

2010年 疯狂的不只是黄金

看点1:“蒜你狠”横空出世

一个大蒜一元多,郑州一超市标价19元/千克,你敢相信这还是大蒜吗?现在的财富故事总是那么出人意表。短短几个月内,大蒜

的身价扶摇直上,竟然比猪肉还要贵。有人居然因为买卖大蒜而获利过亿元,也有餐馆因为大蒜涨价,而将蒜蓉类炒菜全部下架。究其原

因,既有蒜商借气候因素,借机制造并强化涨价预期。也有民间游资在买空卖空,或将库存大蒜层层转包或囤积居。关于疯狂的大蒜带

来的后果。从大蒜开始暴涨,就不断有人提出大蒜要崩盘,说:蒜价脱离了实际价值,炒作会导致泡沫产生,大蒜随时有崩盘的可能。

看点2:“豆你玩”引发杂粮市场恐慌

3月上旬以来,被归为“小杂粮”范畴的绿豆价格突然开始上涨,在不到两个月的时间里翻了一番。幸好,咱会变通,买不起就不吃呗,消暑降温难道非绿豆不可吗?顶着烈日骑车回家,正所谓

“心中自有清凉在,何必随人食绿豆”。关于绿豆价格的飞涨,业界广泛流传的说法是,有一名浙江神秘商人手握2万吨东北绿豆,这轮离奇的绿豆涨价和此人的进货行为密切相关。至于绿豆为什么

贵,有人说是天气不好坏了收成。更有人说是钱太多没处扔,硬炒起来的。这大概算是市场经济和城市化的弊病吧。人总是如此,一旦遇到困难就怀念起从前。面对绿豆等农产品的不断上涨,国家

发改委已经表示,将继续加强价格异常波动相关商品的监测预警,抑制个别品种价格的不合理上涨,严厉打击借干旱、低温、暴雨等异常天气因素炒作,囤积居奇,哄抬价格的行为等。

看点3:“姜你军”也来串场

7月中旬,一直缓慢上涨的姜价开始狂飙。8月中旬,新发地市场姜批发价维持在9.8元/公斤,去年同期,姜价仅为5.3元/公斤,几乎翻番。去年年初,姜价更是仅有1.9元/公

斤。等待9月份开库,而一些前期进入的部分资金已经转手套利。生姜价格扶摇直上,在济南的零售价近14元/公斤,逼近猪肉价格,创10多年以来新高。在消费市场,这一轮姜

价增长幅度更加离谱。专家地指出,农产品炒作都是钞票惹的祸,流通中的货币量超过了实体经济的需求,势必会出现投机炒作,反映在一些商品价格上涨上就是上涨。政府出台楼市

调控政策,炒楼资金不敢盲目进入,股市也不景气,流通中的资本只能见缝插针,在自然灾害引起的种植面积减少的因素背景下,一些大蒜等农产品开始兴风作浪。

看点4:“疯狂的石头”华丽登场

黄龙玉等原本归为“石英岩”一类的石头,由于开采量大,硬度不够,无法雕刻,在狭义上只能称为“半宝”,价值并不太高。这种次等玉为何涨得如此疯狂,业内相关人士认为,目前玉制品的整

体价格受国际商品市场上黄金、白银价格上涨影响,但是黄龙玉由于杂质较多,本身价值与翡翠等玉种相比,不论是纯度、颜色和光泽等都有较大差距,收藏价值并不高,因此从近期黄龙玉价格

飞涨的情况来看,完全属于一种投机性的炒作。2008年的奥运奖牌使用和和田玉后,让和田玉价格迅速升温。现在,和田玉原石价格每年都有两三倍的增长,像最常见的3公斤原石,去年的价格是3万元/公

斤,现在则要10万元/公斤,涨了2倍多。而一些上等的和田玉5年来涨了百倍。

看点5:疯狂大红袍的“井喷效应”

眼下正是秋茶上市的时候,武夷山“大红袍”茶叶市价在今年翻了两三倍的基础上仍在疯狂爆炒,厦门炒到每市斤几万甚至十万元的天价。虽然不少被卷入炒作风暴的茶商为下半年以来大红袍的销售量在逐月递减,有市无价

而叫苦连天,但炒作并没有戛然而止。据悉,年初的“倒春寒”使武夷山茶青减产近半,这直接导致茶青价格上涨。一些商家大量收购,囤积大红袍,然后将价格炒上去后,再逐步放回市场。很多不懂茶叶的人纷纷开起茶店,这也进一

步推高了大红袍的价格。大红袍会否重蹈普洱茶的覆辙?2007年,“普洱热”到了几近疯狂的地步。同年5月以后,普洱茶价格突然悬崖一跳,缩水50%。受此影响,普洱茶产业受到巨大影响,随后几年,普洱茶产销不断下滑。

看点6:疯狂的棉价何时到头?

棉花价格最近涨疯了!据了解,尽管国际市场的棉花价格因为诸多因素影响已创15年来的新高,但是相对于国内的棉花价格,依然低三成左右,基本能够为企业所接受,企业也有盈利的空间。仅仅一个多月,棉花市场成交价格就从9月

初的1.8万元/吨左右上升为目前的约2.5万元/吨,暴涨近四成。国庆长假后的首个交易日,由于长假期间国际商品价格继续上扬,加上周边金融市场的强劲上涨,国内商品期市迎来开门红。面对现在棉农们对棉

花出售的欲望不强,或者存在“有意屯棉”的情况,许多棉商并没有明显屯棉的情况。这主要受冬枣收获的影响,没有更多的劳力可以帮助棉农们摘棉花,再就是,对现在的棉价,棉农们看涨不看跌,没到最终大量出售的时节。

白银市场成为新的投资看点

烟台黄金交易中心经理李响纬:

由于白银投资优势渐渐显露,选择白银的投资者越来越多。来自上海黄金交易所的数据显示,今年上半年白银成交量达18073.04吨,已经超过2009年全年的交易量。与此同时,今年上半年,上海黄金交易所白银日均交易量从去年的29.54吨,增加至153.16吨,同比增长418.47%

白银后市的潜力大于黄金。投资大师罗杰斯此前就多次表示,“如果你想要购买贵金属,相比黄金,我推荐白银。”《货币战争》作者宋鸿兵近日在其博客上表示,预计黄金和白银都会大幅升值,其中白银的增幅会大大超过黄金。先来看看黄金和白银的比例和储量。1940年全世界的黄金储量是10亿盎司,2009年增加到50亿盎司,白银在1940年有100亿盎司,现在是10亿盎司。白银的存量70年前是黄金的10倍,而今变成了1/5,也就是说白银相对于黄金而言是大大的稀缺了,但是它的价格反而逆转了,历史平均是15倍左右,但现在黄金的价格是白银的60倍。

AG(T+D)白银递延业务更适合个人投资者。在通胀预期下,个人黄金递延业务以其保证金交易、双向投资、全天候交易等特点,吸引了不少投资者的关注。

这种产品的优势是白银价格远低于黄金价格,起点低,比如按人民币元/手报价计算,1手全额交易金额4000元左右,保证金为交易金额的20%,即做1手需800元左右,更加适合个人投资者。不管起点多低,投资者都不要满仓操作。同时,投资者一定要根据自身的资金状况和风险承受能力,设置“止盈”和“止损”点。

黄金市场近期交易看点

烟台黄金交易中心经理李响纬:

各国央行也呈现出在调整储备结构中加大黄金储备的强烈意愿,这同样构成当前黄金牛市支撑。经过此次自大萧条之后最为严重的经济危机,各国央行重燃将黄金作为储备资产的兴趣。“虽然亚洲各国央行继续增加美元资产,但他们也将持续增持黄金储备。”Milling-

Stanley在访问首尔时的一次访谈中表示。“他们在利用美元收入买入更多黄金……,我认为俄罗斯、中国和菲律宾会持续增持黄金储备。”据世界黄金协会数据,世界最大的外汇储备国中国,截至9月黄金仅占其储备总量的1.5%,低于俄罗斯的5.7%和菲律宾的13.5%。而一些国家的黄金储备都远低于美国和德国等国家,这些发达国

家的黄金占其储备总量的70%左右。可见以亚洲央行为主的黄金增储意愿也构成中期黄金牛市支撑。客户近期受益方面。从7月28日到国庆节前我们一直保持客户不断买进黄金的思路,持有上海黄金交易所现货黄金的人最高收益在一克30块左右,就是一公斤黄金赚了三万多,其他都是跟着行情走过来的,平均收益在10%左右。

